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3amanusa

3aganue 6 Ne 285969

Hayunas kondepennus npooautcs B 3 ans. Bceero 3ammanupoano 50 q0KiIagoB — B MEPBBINA
JIeHb 28 JOKJIaJ0B, OCTaJbHBIE PaCIpe/leeHbl IOPOBHY MEXAYy BTOPBIM U TpeTbuUM JHAMH. [lopsaok
JIOKJIQZIOB ompenensercs xepeObEéBkoil. KakoBa BeposITHOCTB, uTO H0K1Ia] npodeccopa M. okaxercs
3aMJIaHUPOBAHHBIM Ha MOCIEIHUNA AeHb KOHpepeHIH?

Pemenue.

OT0 3aaHKe enI€ He pelIeHo, IPUBOAUM PELIeHHE IPOTOTHIIA.

Hayunas xoH¢pepeHuus npoBogutcs B 5 nHeil. Beero 3ammanupoBano 75 10KIagoB — MepBbIe TPU
I mo 17 nokiajgoB, OCTaJIbHbIE paclpeleeHbl INOPOBHY MEXAY 4YETBEPTHIM MU ISATHIM JTHSMHU.
[Mopsimox nokmanoB ompexaensiercs xepedbEBkoil. KakoBa BeposTHOCTB, YTO NOKIan mpodeccopa M.
OKa)KeTCs 3aINIAaHMPOBAHHBIM Ha TIOCIETHUMI eHb KOH(pEpeHIU?

3a mepBble Tpu 1IHSA OyneT mpouuTaH 51 nokiaja, Ha MOCIeNHWE J1BA JIHS IUIAaHUpyeTcs 24 mokiaja.
IToaToMy Ha mocnenHu JeHb 3araHupoBaHO 12 AOKIaA0B. 3HAUYUT, BEPOSITHOCTH TOTO, YTO JOKIAL]

12
—Z=0,16.
25 =0.16

npodeccopa M. okaxeTcs 3aIUIaHUPOBAHHBIM Ha MOCIEAHUN 1eHb KOH(epeHIInH, paBHa

Ortser: 0,16.
lporoTun 3axanus
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